



在这家“医院” 3块钱就能拔火罐

南中医模拟医院每天排长队 “院长”“医生”“护士”都是在校生

掀开衣服,找准腹部穴位,将针慢慢插入穴位,再搓一搓艾绒插在针灸针上,用打火机点燃……9月16日,南京中医药大学针灸推拿专业的大四女生胡瑞拿起她的针灸针、火罐等宝贝,在该校朝阳模拟医院,为她的“患者”们舒活经络。据了解,南中医朝阳模拟医院从“院长”到“护士”,全部是在校大学生。每周一到周五17:30至20:30,同学们可以在这里享受推拿、按摩、针灸、拔罐、美容。每天一到下午5点,这里就排很长的队了。

实习生 张丽 现代快报记者 金凤



前天,模拟医院新学期开业,很多学生来排队做针灸、推拿、拔火罐 现代快报见习记者 徐洋 摄

模拟医院受欢迎

一晚服务80个“病号”

夜晚的南中医一片静谧,而学校东北角的第二临床医学院一楼大厅却灯火通明,人来人往,江苏省第一所完全由大学生自主管理、自主运行的“朝阳模拟医院”就在这里。

模拟医院共有5个科室,针灸室和推拿室各2个,还有一个美容室。推开门,里面热火朝天,几个护士模样的学生坐在办公桌前,登记“患者”病情。旁边的床上,“患者”或躺或卧,身穿白大褂的“医生”守在床前,有的做着推拿,有的正往“患者”身上扎针。

“我腰不舒服,能帮我扎两针么?”南师大一名男生昨天慕名而来。他脱了上衣,趴在床上。“这儿疼吗?这儿呢?”南中医针灸推拿专业的大五女生高照,在男生腰背部按压着,询问他的感受。

找到了压痛点,开始下针了,只见一根1.5寸长的细针轻轻一扎,就进入了皮肤中,高照的手上下左右

地摇动,针一下就进去了大半,“这是在提插捻转,寻找针感。”

之后,高照又在男生膝部后方的委中穴上扎了两针。

“这叫腰背委中求”,她解释,这个办法出自“四总穴歌”,委中是四总穴中的一穴,凡腰背病症都可取委中穴治疗。

“扎完以后整个人就不想动了,很舒服。”男生享受地说。昨天一晚,模拟医院提供推拿服务40人次,针灸20人次,美容20人次左右。

针灸、推拿服务这么受同学欢迎,收费高不高呢?据了解,在模拟医院,如果做推拿、针灸,只需要交3元的挂号费,而美容则有4元和10元两个价位。如果自带面膜,只需交4元,而要用学生们做的面膜,就要花十元。做美容的同时,还可以享受头部按摩。对这样的收费,“患者”们都表示能接受。据了解,目前模拟医院只对在校学生开放。

准医生收获大

在这里练手上功夫

“现在越来越熟练了。”高照说,刚开始学针灸时,同学们都要先在自己的身上下针、找穴位。“后来我来模拟医院上班,给病人针灸次数多了,也就不太紧张了。”高照说,她曾经给南邮的一名同学治过失眠,第二天那名同学就联系她说:“昨晚睡得好多了。”这可是给了她莫大的鼓励。

现在已经是朝阳模拟医院推拿科“主任”的毛立伟说,2011年,他做实习生第一次来模拟医院时,带来了米袋,学长们接诊时,他们在一旁练习手法,就这样看了两三个月后,才开始上手。

“学完推拿课,如果不练手法的话,一年的时间基本就荒废了,但是在这里,会接触到很多病例,

手心的感觉慢慢就培养起来了。”毛立伟举了例子,“就拿治疗腰椎间盘突出来说吧,书上的手法描述写了密密麻麻一堆,你看100遍也觉得抽象,但是实际地扳一次,才知道有很多门道,例如什么角度的体位比较有效。”

他说,在这里实践了2年,自信心也越来越强了。

学校提供支持

有职业医师现场指导

别看这只是模拟医院,但想成为这里的准医生,也要经过层层选拔。毛立伟说,要经过报名、入院考试、实习、临床见习,最终才能成为“准医生”。

例如,想到针灸科工作,需要考经络腧穴学、刺法、灸法、针灸治疗学。推拿科则要考推拿学基础、推拿手法学、推拿治疗学。

“只有年级排名前20%的学生

才能进入模拟医院实践。”南中医第二临床医学院副院长张建斌说,模拟医院从“院长”到“医生”都是在校生。为了确保安全,每天还有一位有执业医师资质的老师在现场指导。“这不是医疗行为,而是根据人才培养需要在人体上做实践操作。准医生们事先也会告诉‘患者’自己是学生。因为不涉及营利,也不需要向工商部门注册。”江苏

省卫生法学会副会长胡晓翔表示,如果产生真正的诊疗行为,行为人和行医场所都需要具备行医资质。

而至于拔火罐、针灸针、药棉这些医用器材的开支则由学校埋单。张建斌说,学校每年都会拨款十几万元确保模拟医院的正常运转。而挂号费则用于购买文具、饮用水、外出义诊活动时产生的日常开销。

五星国庆大促第一波今日开启,iPhone 5S/5C 9.20 到货

随着高速公路国庆免费通行,越来越多的人选择在十一出游,因此消费者的购买时间在不断提前。五星今年果断将促销期提前到中秋开始,双节备货40亿元,其中:索尼数码相机一款仅售699元,名牌三门冰箱一款1699元,1P空调一款仅售1999元,42"LED一款仅售2799元。五星还承诺“超长价保”,如果活动期间发现国庆价格低于中秋,五星赔付差价;如果购物当日发现五星电器同款商品价格高于同城其他实体店,五星赔付差价。

五星国庆黄金周促销已在本周拉开帷幕。其中,“底价”是五星本次重点打造的内容。据悉,五星已通过跨国联采40亿货源,将特价机集中在3C、彩电、空调、冰洗、厨卫、白小等品类上,最终达成黄金周5折起售的力度,仅彩电方面,畅销机型备货总量就达18亿,其中特价机比例首次超过35%,价格空前普降30%,50"智能电视最低跌破4000元。更有多个品牌专场团购和满额返全场通用券等劲爆促销活动:本周起消费者来购:彩电/空调/冰箱/洗衣机/油烟机/灶具/热水

器,满额最高可返1000元现金券,全场通用。今日起还有大牌工厂签售会,消费者凭门店/厂家老总签名购物可享受额外优惠。

同时,本月也是众新品面世的时机,如9月20日iPhone 5S、iPhone 5C将在五星同步首发上市,此前消费者来各大门店预购iPhone 5S、iPhone 5C,以及三星Note3,预存200元定金,购买时加2元即得蓝牙耳机和移动电源各一个,消费者还可以享受电信、联通运营商额外给的合约机流量优惠。(王小唯)

《月圆·裳衣》中央商场精品女装热力开幕

9月18日,中央商场《月圆·裳衣》精品女装全线进驻,隆重开业。据悉,这是中央商场继柯罗芭、柯利娅诺等国际名品女装进驻后的又一次全新提档升级。本次进驻中央商场的品牌囊括了诸如玛丝菲尔素、KAKO、斯科菲尔德、可恩可、滨波、奈迷尔、卡斯比亚、我爱露露、裘缇诺、菲姿、德芙瑞、荷比丽、菲戈、菲依尼尼、凯莉米洛、艾可儿、莹蕊等国内外知名女装品牌。

此次调整升级,中央商场共引进玛丝菲尔素、

KAKO、斯科菲尔德、可恩可等55个精品女装品牌,并配套引进了12个精美配饰品牌。其中,玛丝菲尔素用服饰的态度诠释年轻女性自由、独立、勇敢、率性的生活姿态,为你创造专属的时尚生活格调。我爱露露倡导着人性化的穿着与搭配,巧妙的割开和重缝;平面与立体的裁剪相结合,柔顺流畅的线条,塑造出个性且实际的外观,彰显女性的摩登与高贵。卡斯比亚女装着重选取优质物料,柔软丰富的材质、绚丽别致的印花图案、奢华细腻

的手工钉珠,性感而内敛的女性曲线、妩媚的色彩、注重层次的搭配原则勾勒了时尚都市女性追求精致、美好生活品质的无限憧憬。中央商场此次引进的新一批精品女装,皆在追求塑造青春、时尚、性感、优雅的都市白领新贵形象,以独特的设计风格,精致的服饰做工,传达都市女性精致妩媚的生活新风尚!中央商场力图为广大女性顾客带来全新的品牌理念、着装风格和生活方式,为打造高品质的体验式消费需求不断改变。

"新生植发基金"大型援助活动在宁盛大启动

2013年9月17日,由南京电视台十八频道《新生故事汇》组委会主办,平安养老保险股份有限公司江苏分公司提供手术意外伤害保障的第二届“关注效果 平安植发”大型签约植发活动在宁盛大启动!南京十八频道著名主持人陆国蔚、平安养老保险股份有限公司江苏分公司南京本部经理谢琨、新生毛发种植研究院院长沈建新等出席了本次活动。

从2012年签约植发活动至今,经过一年的不懈努力,新生最终以“千份保单,零赔付”的出色成绩获得了平安养

老保险江苏分公司为其颁发的植发行业首个“2012年度零赔付优质客户”的荣誉。再度强强联合 关注植发效果 新生毛发种植研究院院长沈建新表示:“随着植发成功率越来越高的今天,植发效果逐渐成为发友关注的重点,新生12年来始终致力于植发事业的发展,途经10万余例的成功植发,无一例失败。我们凭借100%的植发成功率,获得了平安养老保险江苏分公司授予的植发行业首个“2012年度零赔付优质客户”的荣誉。今年再次与平安保险强强联合,让发友的植发效果更加

有保障。”百万“新生植发基金”正在进行中

从2013年9月17日开始,新生毛发种植研究院特推出“新生植发基金”大型植发援助活动,截至2013年10月31日,参与活动的发友不但可以享受平安5万元手术意外伤害保单,更可以享受首付总费用的80%,6个月内再付总费用的20%的分期付款活动。除此外,百万新生植发基金援助活动也将同步进行。期间,所有发友均可通过网络、电话和现场报名的方式参与上述活动。

相约中秋 山百为您送上一片爱心

中秋节是家人团聚的节日,来山百购物消遣,这里有最适合送给老爸老妈的好礼,让一家人购得其乐融融!活动期间,在山百购穿着类商品满48减24、20元,9月19日中秋节当天在山百购物单张发票满200元送月饼一份。

据介绍,本次活动就是

为了让消费者看到实实在在的优惠,消费得既省心又省钱。”诚信经营、明码实价、惠在明处、绝无虚浮”是山百一如既往秉承的承诺。

秋季日夜温差较大,是时候给自己添置些秋装了,圣可尼秋款200元、独角戏秋款200元,德菲帝奥风衣

300元,米皇时尚羊绒衫280-1500元,新款羊绒衫48减15元,海尔曼斯羊毛衫128元起,羊绒衫380元起,新款秋装8.8折,鄂尔多斯羊绒衫热卖180-1300元,雅戈尔新品全场7折,金利来秋品满100减15元,巴柯拉秋冬服饰专场热卖3-4折。

2013年中秋假期就诊指南

为满足广大求美者“假日整形”的需求,南京医科大学附属友谊整形外科医院在2013年9月19日--9月21日安排如下:整形美容

中心、皮肤美容中心、口腔美容中心、无创美容中心、中医美容中心,以及今年最新成立的卫生部医管司内镜与微创乳房整形临床

教学与修复中心均正常接诊!所有美国、韩国、中国专家均正常上班!门诊时间:08:00-17:30,咨询、预约热线:400-888-7822